

积极防范 全力应对 我市召开低温雨雪冰冻天气应对工作调度会

本报讯 1月15日，省减灾委低温雨雪冰冻天气应对工作会商会召开，市委常委、常务副市长曾超群及相关部门负责人在我市分会场收看收听。随后，曾超群主持召开全市低温雨雪冰冻天气应对工作调度会，市应急管理局、气象、发改等部门参加。

据气象资料综合分析，16日至17日，受寒潮影响，我市有一次大风、强降温及降雪天气过程。预计全市大部分地区有小到中雪，高寒山区有大雪，过程降温剧烈，冷锋过境时北风加到4到5级，阵风6到7级。18日到19日，天气好转，最高气温回升到15℃左右，其中18日辐射降温明显，全市最低气温低于-2℃，有霜

(本报记者 朱付勇)

始终把安全生产放在重中之重 曾超群赴慈利县督导安全生产工作

本报讯 1月16日，市委常委、常务副市长曾超群带队深入慈利县岩泊渡镇，调研督导安全生产工作。

什么时候开采的？现有多少砂石储量？在杨家湾建筑石料用白云岩矿，曾超群一行实地查看了输送带、堆放和作业生产区域以及设备运行情况，向企业负责人指出存在的问题和薄弱环节，叮嘱企业把安全生产放在重中之重的位置。在岩泊渡镇龙潭村，曾超群听取了村党支部书记关于低温雨雪冰冻天气应对工作及小火亡人、一氧化碳中毒防范情况汇报，并实地走访农户，提醒他们注意取暖安全。随后，还调研了该镇桥头鞭炮零售点。

在听取了慈利县关于煤矿非煤矿

以问题整改推动人防高质量发展 全市人防系统行业整治工作推进会召开

本报讯 1月15日，全市人防系统行业整治工作推进会召开，副市长李培其，市纪委监委、市人防办、市自规局、市住建局、市高新区及各区县主要负责人参加会议。

会议听取了市人防办关于我市人防行业整治情况及需协商解决的相关问题汇报，与会人员围绕问题整治进行了讨论和交流。

李培其指出，人民防空事关人民群众生命安危、事关改革开放和现代化建设成果，要提高政治站位，统一思想认识，树立依法行政依规办事的法治意识，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想引领人防高质量发展。他强调，要强化制度措施，建立

(本报记者 朱未)

助力退役军人就业创业 首届 导师团 受聘上岗

本报讯 1月14日，市退役军人事务局向首届张家界市退役军人就业创业导师团13名成员发放聘书。导师团由关心退役军人事业的知名企业家、退役军人优秀代表、专家学者及工商、税务、金融、法律和就业创业领域的专业人员组成，将在职业规划、创业咨询、政策指导等方面对退役军人进行指导。

我会尽我所能为退役军人提供就业岗位，并发挥我工商联协会副会长的作用，提供更多岗位信息，分享几十年来的从商经验，为他们提供就业指导服务。身为民营企业经营的过来人，导师向文红深知就业创业道路

(肖琳子)

逾期还贷被判一次性还款 永定区首例适用《民法典》案件宣判

本报讯 购买房屋办理贷款后未按时还款，房主秦某最终被银行告上法庭，原本分20年还清的贷款及利息如今要一次性支付。近日，永定区人民法院依法判决一起金融合同纠纷案件，该案系永定区首例适用《民法典》案件。

经审理查明，2011年10月，张家界某银行向秦某发放383000元住房贷款，保证人为某房地产公司。但贷款发放后，秦某仅还款至2019年3月，后一直未履行还款义务，房地产公司也未履行保证人责任。为此，该银行向永定区人民法院提起诉讼。法院受案后，依照《中华人民共和国民法典》第四百六十五条、第六百六十七条、第六百七十六条、第三百九十四

条、第六百九十二条第二款、第六百九十三条第二款，依法判决被告秦某偿还本金238655.08元及利息17592.26元。房地产公司作为保证人，保证期间为本合同生效之日起到抵押人将房屋所有权证、他项权证交付给贷款人保管之日止，故保证期间已届满，不应承担保证责任。

法官指出，虽然双方当事人签订的《个人住房、商业用房贷款合同》、《抵押合同》及履行合同义务的时间都在《民法典》施行之前，但被告秦某违约逾期还贷的法律事实持续至《民法典》施行之后，为保护双方合法权益，维护社会和经济秩序，应当援引《民法典》及相应司法解释的规定。

(本报记者 段晓辉 通讯员 夏赞忠)

2020 ,医保红利请收好

新华社记者 彭韵佳

这是一份诚意满满的答卷

医保支付新冠肺炎患者治疗费用16.3亿元；组织开展第三批国家药品集采，55个中选品种平均降价53%；药品、耗材集采，中选冠脉支架价格从均价1.3万元降至约700元；开展医保药品目录调整，为患者减负720亿元以上；建成国家医保信息平台主库等应急准备，保障群众基本生活；强化督查检查，严肃工作纪律，以人民至上、生命至上为目标导向，以不出事故为结果导向，确保工作抓落实、安全见成效。

(本报记者 朱付勇)

975万家参保单位累计减免1650亿元，全力支持企业复工复产。

随着新冠病毒疫苗接种工作开始，疫苗接种费用成为公众关注的热点话题。

疫情就是命令，防控就是责任。对此，国家相关部门不止一次表态：全民免费接种。企业依据成本定价，加上接种服务等全部费用，都将由医保基金和财政共同负担，居民个人不负担。

国家医保局数据显示，2020年，贫困人口参保率稳定在99.9%以上，已累计资助7867万贫困人口参保。2018年以来，医保扶贫政策惠及贫困人口就医5亿人次，减轻医疗费用负担3500亿元，助力近1000万户因病致贫群众精准脱贫，初步实现基本医疗有保障。

构建中国特色的全民医疗保障制度体系，关键就是突出全民覆盖。国家卫生健康委卫生发展研究中心主任、党委书记傅卫表示，医保扶贫政策以保障基本服务和基本需求为主，为群众守好健康底线。

核酸和抗体检测试剂价格分别下降7成和4成以上。

国家医保局局长胡静林说，为常态化防控提供支撑，国家医保局临时将新冠肺炎诊疗方案中的药品和诊疗项目纳入目录。同时，全国阶段性减征职工医保费，为集中专项整治，全面摸底、排查和体检，精心设计规范流程，严格落实

无两证一律注销，认真做好全面整治的督查工作。要紧盯时间节点，严格依法依规，防范非煤、洞采矿山整

改前的各类风险，全力守护好群众的生命安全。

核酸和抗体检测试剂价格分别下

降7成和4成以上。

国家医保局局长胡静林说，为常态化防控提供支撑，国家医保局临时将新冠肺炎诊疗方案中的药品和诊疗项目纳入目录。同时，全国阶段性减征职工医保费，为集中专项整治，全面摸